

Сыны Гора (FWHH2) (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Сыны Гора (FWHH2) (статья)



Автор	Алан Блай / Alan Bligh
Переводчик	Летающий Свин
Издательство	Forge World
Серия книг	Ересь Гора / Horus Heresy (Forge World)
Входит в сборник	Ересь Гора, том 2: Резня / Horus Heresy Book Two, Massacre
Предыдущая книга	Дети Императора
Следующая книга	Пожиратели Миров
Год издания	2013
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Порядковый номер: XVI легион

Прародитель: магистр войны Гор

Принадлежность: Трайторис Максимус

+++ **Примечание [Резня в зоне высадки]:** На поверхности Исствана III легион увяз в боях и, по подсчетам, за время сражения погибло или пропало без вести около 30000 Сынов Гора. +++

+++ Согласно теориям аналитиков, в результате изначальных сложностей с очищением рядов легиона от терран, а также неожиданно высоких потерь личного состава и техники магистр войны с сознательной осторожностью задействовал свой легион в ходе резни в зоне высадки. Считается, что тем самым он надеялся сохранить как можно больше Сынов Гора для планируемого продвижения к Терре либо же, возможно, хотел, чтобы и другие умылись кровью лоялистов ради его цели. +++

+++ Во время первой волны атаки контингент Сынов Гора оборонялся, ограничившись лишь основными и наиболее укрепленными бастионами, и гоня на орудия лоялистов Имперскую Армию. Впрочем, исключение составляли их роты штурмовиков и Налетчиков, которые в лабиринтах ущелий и обвалов у стен Ургалльской впадины противостояли подразделениям Гвардии Ворона. Но когда ход битвы переломился, Сыны Гора, возглавляемые самим магистром войны, всеми силами атаковали дрогнувших и израненных лоялистов. Конец примечания. +++



Юстаэринский терминатор Сынов Гора

Ветеран-юстаэринец Экрон Фал

Седьмые Поглощенные, терминаторская когорта «Сыны Умбры»

12-й орден

Резня в зоне высадки на Исстване V

Ветеран-юстаэринец Фал был прославленным воином из 12-го ордена Сынов Гора. Он обрел известность в позднейших сражениях Улланорского крестового похода и под его окончание вступил в ряды юстаэринцев. Согласно культовым материалам, найденным во время Разграбления Гибарикса, он к тому же втайне имел высокий ранг в нескольких чинах воинских лож, действующих в легионе.

На начальной, оборонительной фазе сражения Фал командовал отделением терминаторов-юстаэринцев, известных как Седьмые Поглощенные, отражая на крепостной стене атаки Саламандр, Железных Рук и Гвардии Ворона, прежде чем в финальном акте битвы повести их в решительную контратаку. Впоследствии магистр войны повысил Экрона до звания центуриона.



Снаряжение:

1. Доспехи Фала украшены многочисленными небольшими символами, обозначающими его место в легионе, как с помощью тайных отметок хтонийских банд, так и других, которые использовались во внутренних орденах воинских лож.
2. Созданный ремесленниками силовой топор (на основе модели «Карсоран»).
3. Комбимелта модели «Фобос» с цепным лезвием для ближнего боя.

□

Содержание

Боевые машины легиона Сынов Гора

Легионес Астартес (Сыны Гора)

Уникальный ритуал войны Сынов Гора: Черный Налет

Болтерные снаряды «Изгоняющий удар» (особый тип боеприпасов)

Штурмовое отделение Налетчиков

Малогарст Кривой

Боевые машины легиона Сынов Гора

Во время расправы на Исстване III Сыны Гора понесли неожиданно высокие потери, которые угрожали лишить легион возможности атаковать Терру, как того требовали планы магистра войны. Судя по свидетельствам, это вынудило легион обороняться в ходе операции в зоне высадки, чтобы уменьшить риск для бронетанковых резервов и позволить остальным легионам выдержать основную тяжесть штурма лоялистов. Лишь когда ловушка окончательно захлопнулась, на поле боя в полном составе выехали бронетанковые клинья Сынов Гора, истребляя остатки окруженных авангардных сил лоялистов.

После спешной переброски на Исстван V у легиона даже не было времени провести хотя бы поверхностный ремонт множества единиц боевой техники, поэтому на них остались шрамы тех боев, а также грубые символы убийств, произошедших от отметок чести, которые использовались дикими бандами Хтонии.



«Хищник-Инфернус» типа «Деймос»: экипаж машины украсил ее борта многочисленными кровавыми трофеями с Исствана III, к которым в дальнейшем добавились знаки хтонийских банд, грубо вырезанные на корпусе. Также следует отметить брызги крови на фронтальных частях, которые, без сомнения, остались после переезда загнанных в угол вражеских воинов.



«Коготь Луны», сверхтяжелый танк «Теневой меч»: этот древний «Теневой меч» из резерва легиона принимал участие в окружении зоны высадки на Исстване V, а также сражался в длительной бронетанковой дуэли против «Хищников» Железных Рук. В этом хаотичном бою он был в конечном итоге уничтожен, но лишь после того, как нанес лоялистам огромный урон.

Легионес Астартес (Сыны Гора)

«Единственное преступление для воина - трусость».

Космические десантники из легионов Императора – генетические измененные, подвергнутые психоиндоктринации воины со сверхчеловеческими способностями, чьи разумы и души закалены для войны. Каждый легион обладает своими особенностями и характером – продуктом генетического семени и уникальной воинской культуры.

Что касается Сынов Гора, боевая доктрина этого крайне агрессивного легиона основывалась на применении сокрушительной мощи там, где противник был слабее всего. Мощными ударами они уничтожали командный состав врага, жизненно-важную стратегическую инфраструктуру, а также наносили непоправимый урон гордости вражеской армии, зачастую обращая ход всего конфликта единственной яростной атакой в нужном месте. Даже отдельные воины Сынов Гора принимали эту безжалостную доктрину близко к сердцу и, подобно волкам, в честь которых когда-то назывались, они стремительно находили слабые места врага, окружая и жестоко разрывая на куски окруженного или уязвимого противника прежде, чем тот успеет опомниться.

«Правду определяет тот, кто имеет Силу. Тот, кто способен собрать достаточно Силы, может насаждать собственную Правду непокорной Галактике».

Уникальный ритуал войны Сынов Гора: Черный Налет

После измены магистра войны, их генетического отца, Сыны Гора становились все более жестокими и горделивыми. Избавившись от последних оков, наложенных на них далеким Императором, и поблекших воспоминаний о воинских традициях Терры, они бились с бессердечной, просчитанной яростью, порожденной как тьмой в их сердцах, так и загадочными силами, с которыми связался Гор. Их тактика все сильнее приобретала хищнические черты, и пока бушевало восстание, магистр войны следил за тем, чтобы его легион не испытывал нужды в рекрутах, а также в наилучшем оружии и снаряжении, которое могли дать поработанные союзники Механикум. Этот ритуал войны представляет именно такую формацию Сынов Гора – отлично скоординированную ударную группу, которая окружает и разрывает на куски своих жертв, подобно стае грозных хищников.



Болтерные снаряды «Изгоняющий удар» (особый тип боеприпасов)

Считается, что эти болтерные снаряды неизвестной модели были тайно созданы в арсеналах Альфа-Легиона задолго до Ереси и, видимо, служили единственной цели – пробивать керамитные силовые доспехи космических десантников. Впервые их открыто применили во время резни в зоне высадки на Исстване V. Плотное разрывное ядро снарядов и напряжение при выстреле значительно уменьшали дальность стрельбы и быстро приводили оружие в негодность, но эффект на преданные легионы оказался опустошительным. К счастью для лоялистов, припасы этих сложных в изготовлении боеприпасов были ограничены, и после жестокой измены на Исстване в каких-либо значительных количествах их использовали только Альфа-Легион и Сыны Гора.

Штурмовое отделение Налетчиков

Отделения Налетчиков – эволюция разорителей и штурмовиков, которые впервые появились у Лунных Волков и во многих аспектах воплощают стиль ведения боевых действий Сынов Гора. В результате влияния жестоких и непрерывных междуплеменных войн на Хтонию подразделения Налетчиков специализировались на молниеносных атаках. Их цель состояла в том, чтобы калечить и выводить из строя врагов, убивать командиров, уничтожать слабого или изолированного противника, а также сеять

панику среди выживших. Безжалостные и быстро адаптируемые отделения Налетчиков могли с равным успехом сражаться на различных театрах боевых действий, от пустотных абордажей и штурмов, до стремительных рейдов и операций по зачистке местности. Каждое подразделение Налетчиков, будь то отделение или целая рота, представляло собой отдельную банду, чьи воины сражались скорее сами по себе, чем как солдаты. Каждый из них всем своим внешним видом выражает своеволие и стремится обрести персональное прозвище и славу. Таким образом, Катуланские Налетчики во время ранних сражений Ереси Гора получили печальную известность, они сражались на Исстване III, Исстване V и во многих других битвах. В дальнейшем Налетчики получали все большее распространение среди Сынов Гора, заменяя линейные батальоны. Соответственно, они получали лучшее оружие и снаряжение, которым мог их обеспечить магистр войны.



Приложение: зарисовки летописца подразделения Налетчиков Сынов Гора. Налетчики часто использовали прототипы и субмодели снаряжения и силовых доспехов неизвестного производства и происхождения.

Малогарст Кривой

Кадровый капитан Сынов Гора, Несущий Око, Теневая Рука, советник магистра войны



Ветеран Легионес Астартес, служивший легиону Лунных Волков и Сынов Гора в бесчисленных кампаниях Великого крестового похода, Малогарст получил прозвище «Кривой» за необычайный ум, который использовал, чтобы исполнять роль советника примарха Гора Луперкаля. Прозвище обрело жестокий второй смысл, когда во время умиротворения Шестьдесят Три Девятнадцать транспорт Малогарста подбили, и он получил тяжелые ранения. Малогарст выжил, но остался калекой и был вынужден навсегда оставить поле боя. Впрочем, тем самым он смог целиком посвятить себя службе повелителю. Верой и правдой служа магистру войны, Малогарст разделил вместе с ним его измену. Ко времени предательства на Исстване III Малогарст был одним из ближайших советников магистра войны, а также носителем его окованной железом иконы Ока.

Несущий око

Малогарст служит советником магистра и хранителем порядка в легионе, поэтому куда бы он ни пошел, с ним всегда воля и сила самого Гора.

Сломленный телом

Некогда он был одним из лучших воинов легиона, но, получив тяжелые увечья, превратился в тень своего бывшего величия.



Приложение: зарисовки летописца центуриона и офицеров Сынов Гора, поздняя эра Великого крестового похода. Участилось нанесение различных геральдических и хтонических глифов, а также многократное использование личной символики магистра войны.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Сыны_Гора_\(FWНН2\)_\u0441\u0442\u0430\u0442\u044c\u044f&oldid=20134](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Сыны_Гора_(FWНН2)_\u0441\u0442\u0430\u0442\u044c\u044f&oldid=20134)

Эта страница в последний раз была отредактирована 28 июля 2022 в 09:48.